
Air Bank a.s. / Evropská 2690/17 / 160 00 Praha 6 / IČO 29045371 
Společnost zapsaná u rejstříkového soudu v Praze, spisová značka B 16013.

9
9

4
/2

4
/0

1

1/4

Podmínky Investice do Air Bank

Neodkládejte čtení podmínek na zítra

Je nám jasné, že určitě máte na čtení zábavnější věci než tyto podmínky. I tak si ale prosím zkuste najít čas a opravdu 

je prostudujte ještě před začátkem naší spolupráce. Ať přesně víte, co od Vás očekáváme, a co naopak Vy můžete čekat 

a chtít od nás. Hned na začátek jsme vybrali pár důležitých bodů, které by Vám neměly uniknout v žádném případě. 

To ale neznamená, že by zbývající část podmínek byla méně důležitá. 

Tyto podmínky popisují, jak s námi můžete uzavřít smlouvu o Investici do Air Bank a co se stane, když to uděláte. 

Ke smlouvě proto patří a tvoří její součást. Investovali jsme dost času a sil do toho, abychom je napsali 

co nejsrozumitelněji, ale mohlo se stát, že se nám to někde nepodařilo. Pokud se kdykoliv ztratíte v tom, o čem 

v těchto podmínkách nebo zmíněné smlouvě mluvíme, zavolejte nám. Všechno Vám rádi vysvětlíme. Telefonní číslo 

na investičního specialistu najdete na našem webu. Než se pustíte do čtení, hodí se vědět, že investovat do Air Bank 

můžete jen tehdy, když je Vám alespoň 18 let. 

Co přesně je Investice do Air Bank 

Když se rozhodnete investovat do Air Bank, vlastně nám tím zapůjčíte své peníze. A my je použijeme na to, abychom 

měli tak velkou finanční rezervu pro nečekané události, jak nám ukládá zákon. Pro právníky a zvídavé doplníme, že jde 

o takzvané požadavky na způsobilé závazky ve smyslu zákona č. 374/2015 Sb., o ozdravných postupech a řešení krize 

na finančním trhu, ve znění pozdějších předpisů. 

Investované peníze si hned, jak podepíšete smlouvu, vezmeme z Vašeho účtu a budeme je úročit sazbou, na které 

se ve smlouvě dohodneme. A to tak dlouho, jak dlouho smlouva a s ní i investice trvají. Úroky Vám budeme připisovat 

každý měsíc na účet, ze kterého nám peníze na investici nabídnete. 

Právníkům by na to všechno stačila jedna věta: zapůjčujete nám na sjednanou dobu peníze ve sjednané výši a my Vám 

za ně budeme po celou dobu trvání smlouvy poskytovat fixní úrok ve sjednané úrokové výši. 

Důležité věci, které nechcete přehlédnout

Aby investice správně fungovala, nemůžete s investovanými penězi nijak nakládat. A to po celou dobu, na kterou máte 

Investici do Air Bank sjednanou. Zároveň ani nemůžete chtít, abychom Vám investici předčasně vyplatili, nebo nám 

vypovědět smlouvu. Proto investujte jenom peníze, o kterých víte, že Vám nebudou chybět.

Na Investici do Air Bank si nesmíte půjčit od nás ani od Zonky. A to ani přes nikoho třetího. Řečí práva nesmějí 

investované peníze pocházet z úvěru u Air Bank ani u Zonky.

Protože investované peníze u sebe budeme mít jako zmíněnou rezervu, tedy abychom splnili zákonné požadavky 

na způsobilé závazky, může nám Česká národní banka nařídit, abychom je použili v případě, že bychom se jako 

společnost dostali do vážných finančních potíží. Právně řečeno může na náš závazek z Investice do Air Bank uplatnit 

pravomoc k odpisu nebo konverzi podle ustanovení § 120 a násl. výše zmíněného zákona.

Vzhledem k tomu, že investované peníze nám slouží jako rezerva, nejsou pojištěné u Garančního systému finančního 

trhu. Právníci by řekli, že nejsou předmětem pojištění pohledávek z vkladů nebo investic.
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Kdy si můžete Investici do Air Bank sjednat a kdy ne

 — Pro investování do Air Bank musíte splnit především 3 podmínky: být starší 18 let, mít české občanství 

a nepodnikat, přesněji řečeno být nepodnikající fyzickou osobou.

 — Do Air Bank můžete investovat jen v českých korunách. Nejnižší částku, kterou jako investici právě přijímáme, 

najdete vždy na našich stránkách www.airbank.cz. Na tom, kolik investujete Vy, se dohodneme ve smlouvě.

 — Do Air Bank můžete investovat, kolikrát chcete. Takže Vám najednou může běžet libovolné množství Investic 

do Air Bank a můžete mít najednou libovolné množství platných smluv.

 — Na sjednání Investice do Air Bank nemáte právní nárok. To znamená, že Vám ji můžeme odmítnout založit, když 

nám nepřijde, že je to potřeba.

Na jak dlouho do Air Bank investujete

Každá Investice do Air Bank má vždy předem jasně danou dobu, kterou bude trvat. Právně řečeno je sjednávána 

na dobu určitou. Pokud budeme nabízet různé délky trvání, vždy si z nich jednoduše vyberete v mobilním 

a internetovém bankovnictví. Dobu trvání, pro kterou se rozhodnete, si pak potvrdíme ve smlouvě. Pro jistotu 

zdůrazňujeme, že jakmile smlouvu podepíšete, dobu trvání už nemůžete nijak změnit. 

My naopak máme možnost Vám peníze z Investice do Air Bank předčasně vyplatit a tím ji ukončit. Nejdříve to ale 

můžeme udělat 1 rok před koncem smluvní splatnosti. 

A pro úplnost dodáváme, že Vám můžeme Investici do Air Bank vypovědět, kdybychom ji kvůli legislativním změnám, 

případně na základě názoru nebo rozhodnutí regulatorních orgánů nemohli využívat jako zákonnou rezervu tak, jak 

jsme popsali na začátku těchto podmínek. Právně řečeno, kdybychom vyhodnotili, že už nejsme oprávněni zahrnovat 

závazky z Investice do Air Bank mezi způsobilé závazky podle ustanovení § 128 výše uvedeného zákona.

Jak Vám investici úročíme

Peníze, které do Air Bank investujete, Vám budeme od začátku do konce úročit stejnou, pevnou úrokovou sazbou. 

Přesněji řečeno od chvíle, kdy si je vezmeme z Vašeho účtu, až do dne, který předchází dni jejich splacení.

Úroky Vám budeme připisovat měsíčně na běžný nebo spořicí účet, který nám pro Investici do Air Bank nabídnete. 

Během trvání investice to uděláme za každý měsíc v první den následujícího kalendářního měsíce, na konci investice 

pak den po její splatnosti. Úroky účtujeme průběžně a při úročení Vašich peněz vycházíme ze skutečného počtu dní, 

po které je u nás máte investované. Při výpočtu bereme délku kalendářního roku jako 365 dní.

Kdo s námi může Vaši investici řešit a jednat podle smlouvy

Všechno kolem investice s námi můžete řešit jenom Vy jako náš klient. Takže žádný zmocněný zástupce, disponent ani 

držitel. Investice je prostě naše společná věc.

Co potřebujete vědět o danění 

Úroky, které Vám z Investice do Air Bank budeme připisovat na účet, nejsou takzvaně očištěné o daň z příjmu. 

To znamená, že zdanit je podle zákona musíte případně Vy. Vždy v lednu Vám vystavíme potvrzení o úrocích, které 

jsme Vám z investice připsali během celého předchozího roku, ať v nich máte pořádek. Samozřejmě to uděláme jenom 

v případě, že jste s námi během toho roku do Air Bank investovali. 

Jak chráníme Vaše osobní údaje

Stejně jako u ostatních služeb se snažíme i u Investice do Air Bank chránit Vaše údaje, jak to jen jde. Podrobnosti 

najdete v dokumentu Informace o zpracování osobních údajů na našich internetových stránkách. 
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Jak je to u investice s postoupením nebo převodem práv a povinností

Na investici jsme se dohodli my a Vy a mezi námi by měla také zůstat. Pokud to chcete právně přesně, svá práva 

a povinnosti ze smlouvy nemůžete na nikoho převést bez našeho předchozího souhlasu. To samé platí i pro postoupení 

smlouvy nebo pohledávky, která z ní vznikla – třeba kdybychom se z nějakého důvodu opozdili s vyplácením úroků. 

Stejně tak ani my nemáme právo tuto smlouvu nebo práva a povinnosti z ní postoupit. 

Co dělat, když budete investici chtít započíst kvůli dluhu

Stručně? Počkat. Dokud je totiž Vaše investice u nás, nemůžete s ní nijak nakládat. Proto ji ani nemůžete použít 

na vyrovnání případného dluhu, který u nás máte. Odborně řečeno nemůžete svou pohledávku z titulu Investice 

do Air Bank využít k započtení proti svým závazkům vůči nám. Započtení bude ale možné od chvíle, kdy Vaše Investice 

do Air Bank skončí a bude splatná. O případných započítávaných částkách si každopádně musíme dát vědět písemně. 

Za co máme odpovědnost

V souvislosti s investicí odpovídáme jen za újmu, kterou Vám způsobíme porušením našich zákonných nebo smluvních 

povinností. 

Kdy investice končí a jak ji vypořádáme

V normálním případě Investice do Air Bank končí a smlouva o ní se ruší ve chvíli, kdy doběhne a my Vám vrátíme 

investované peníze. Přesněji řečeno v den, kdy je Vaše investice splatná.

Smlouvu můžete ukončit i tím, že od ní odstoupíte, jde to ale jen do 14 dnů od jejího uzavření. Stačí, když nám 

odstoupení od smlouvy sepíšete a doručíte. V takovém případě si všechno vrátíme tak, jako kdyby žádná investice 

nikdy nebyla. My Vám pošleme zpátky investované peníze a Vy nám zase úroky – samozřejmě jen pokud už jsme 

Vám nějaké stačili připsat. Aby to bylo jednodušší, případné úroky Vám rovnou strhneme z peněz, které Vám budeme 

vracet, právně řečeno si jejich výši započteme oproti investovaným penězům. Zní to složitě, ale znamená to jen to, 

že Vám prostě pošleme o tolik peněz méně, kolik už jsme Vám stačili poslat během toho, co investice běžela. Takže 

po odstoupení budete v součtu pořád takříkajíc na svém.

Od smlouvy můžeme odstoupit i my, a to v případě, že nějak zásadně porušíte své smluvní nebo zákonné povinnosti, 

které souvisejí s těmito podmínkami služby nebo smlouvou. Za takové podstatné porušení považujeme například 

to, že by peníze, které do Air Bank investujete, pocházely z úvěru od Air Bank nebo od Zonky. V takovém případě je 

odstoupení účinné v okamžiku, kdy Vám ho doručíme. Zároveň s tím dochází i k zániku Investice do Air Bank. Peníze, 

které máte investované, Vám budeme dohodnutým úrokem úročit až do chvíle, kdy investice zanikne.

Smlouvu o Investici do Air Bank Vám můžeme také vypovědět, ale jen v případě, kdyby se nějak zásadně změnily 

zákony a nařízení, kterými se řídí. Už jsme o tom psali o pár odstavců výše. V takovém případě smlouva zanikne 

ve chvíli, kdy Vám výpověď doručíme. 

Vy smlouvu o Investici do Air Bank vypovědět nemůžete. Pokud ukončíte svoji rámcovou smlouvu, nemá to na investici 

ani smlouvu o ní žádný vliv. Jen Vám budeme úroky z investice vyplácet na nový účet, jehož číslo nám musíte nahlásit.

A pár právních nezbytností na závěr

Pokud jsme se písemně nedohodli jinak, řídí se všechny smluvní i ostatní vztahy mezi námi právním řádem České 

republiky. 

Smlouvy, předsmluvní informace a podmínky v nejčerstvějších verzích najdete vždy na našich stránkách  

www.airbank.cz. Navíc je máte pohodlně i v mobilním a internetovém bankovnictví. 

Všechny informace a případné propagační materiály k Investici do Air Bank Vám budeme poskytovat v češtině. 
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Pokud jakékoliv ustanovení jakéhokoliv dokumentu, který je součástí smlouvy, přestane platit, nemá to vliv na jeho 

ostatní ustanovení. To platí i pro případ, že se ustanovení stane neúčinným nebo nevymahatelným. Vy i my se pak 

zavazujeme takové ustanovení nahradit ustanovením novým, platným, účinným a vymahatelným. A to nejpozději 

1 měsíc od chvíle, kdy nám k tomu druhá strana doručí výzvu.

A kdyby Vás trápil pocit, že s Vaší investicí děláme něco nekalého, hodí se vědět, že na nás jako Air Bank dohlíží Česká 

národní banka se sídlem Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1, IČO 48136450. 

Tyto podmínky služby nabývají platnosti a účinnosti 29. 2. 2024.


